Положение
О Всероссийском конкурсе красоты для девушек с ограниченными возможностями здоровья «МИСС ИНТЕГРАЦИЯ»
Обеспечение равного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры, современным формам культурного развития и самовыражения граждан является одним из приоритетных направлений социальной политики нашей страны и отличительной чертой нашего региона. 
Наряду с планомерной и  системной работой  по адаптации и приспособлению услуг театральных и зрелищных учреждений для доступа к ним инвалидов, важное значение имеют творческие инициативы, консолидирующие людей с различными видами ограничений и одновременно интегрирующие их в современный социум. 
Именно такой оригинальной культурно-реабилитационной формой стал конкурс красоты для девушек с ограниченными возможностями здоровья «Мисс Интеграция». 
1. Цели и задачи
Целями проведения конкурса является создание позитивного образа людей с инвалидностью в обществе, привлечение внимания общественности к вопросу необходимости создания доступной среды, социальная интеграция девушек с ограниченными возможностями здоровья. 
Задачи конкурса – раскрытие талантов и внутренних качеств участниц, снятие психологических барьеров; привлечение прессы для освещения мероприятия и создания позитивного образа людей с инвалидностью у широкой общественности; привлечение к сотрудничеству лучших хореографов, педагогов по актерскому мастерству, стилистов и психологов города.
2. Основные положения
Условия участия
Участницами конкурса являются девушки в возрасте от 18 до 35 лет, постоянно или временно пользующиеся инвалидной коляской, способные самостоятельно и активно на ней передвигаться, имеющие четкую речь.
Общее количество конкурсанток от 10 до 14 человек.
Заявляя свое участие в конкурсе Участница дает свое согласие на публикации фотографий и видео-материалов на ресурсах Организатора или ресурсах компаний-партнеров в рамках проводимого конкурса; и разрешает Организатору использовать фотографию и видео-материалы для их копирования или преобразования, как целое или как часть, отдельно или в связке с любыми словами и/или рисунками. Участница соглашается с использованием и опубликованием фотографии и/или части изображения, а так же видео-материалов в СМИ и интернет-ресурсах в рекламных и иных целях Организаторов.
Участницы обязаны:
- Приехать в Новосибирск на период с 25 по 30 июня;
- Написать текст для визитной карточки, подготовить выступление на конкурс талантов и литературный конкурс;
- Посещать все репетиции и финал конкурса.
Все участницы конкурса добираются до места проведения репетиций и финала конкурса самостоятельно за счет своих финансовых средств либо средств своих спонсоров. 

Регламент проведения конкурса
- визитная карточка участниц. Каждая участница по очереди представляет себя с использованием видео и фото презентации, время на выступление 3-5 минут
- танец участниц
- конкурс талантов. Каждая участница представит свой талант или умение что-либо делать (танец, представление своих работ в области творчества и рукоделия, проведение тренинга и так далее), время выступления 3-10 минут.
- танец участниц
- литературный конкурс. Участницы совместно по очереди читают стихотворение из Русской классики.

 Сроки, порядок проведения конкурса
Конкурс проводится в 3 этапа:
- Прием заявок на участие с 15 мая по 10 июня 2015.
Претендентки на участие в конкурсе отправляют анкеты с указанием ФИО, возраста и прилагают фотографии в полный рост на коляске и портрет на miss.integration@mail.ru, связываются с организаторами через группу Вконтакте http://vk.com/club94081521
Организаторы в течении недели, но не позднее 15 июня, дают ответ о принятии в состав участниц конкурса.
- 25 июня все участницы размещаются в реабилитационном центре «Ортос», с 25 по 28 июня проходят репетиции и занятия по танцам, актерскому мастерству и мэйкапу в центре «Ортос», подготовка костюмов, презентаций. 29 июня генеральная репетиция в государственном концертном зале имени А.М. Каца.
- 30 июня проходит финал конкурса в концертном зале имени А.М. Каца.
Вход строго по пригласительным. Каждая участница может пригласить до 10 человек.

Призовой фонд конкурса
Каждой участнице  присуждается звание, лента, грамота, цветы и вручаются подарки от спонсоров. Победительнице конкурса присуждается звание «Мисс Интеграция», вручается тиара, лента, грамота, цветы, подарки от спонсоров и денежный приз 10000 рублей. Участницам, занявшим второе и третье места, вручается дополнительно денежный приз или дополнительные подарки от спонсоров.

Финансовые условия
Конкурс проводится за счет благотворительных пожертвований спонсоров. С участниц плата за участие не взимается. 
Спонсорами конкурса могут выступать организации, учреждения и предприятия любых форм собственности. Вопросы спонсорской поддержки регулируются двусторонними договорами между организатором конкурса и физическими и юридическими лицами, изъявившими желание выступить в качестве спонсоров.
Государственные, общественные организации, коммерческие структуры, средства массовой информации могут выступать партнерами конкурса, учреждать специальные призы для участников, по предварительному согласованию с организаторами размещать рекламу. 
Организаторы обеспечивают проживание иногородних участниц на все время подготовки и проведения конкурса (с 25 июня по 1 июля), обеспечивают участниц нарядами, партнерами для танцев, организуют проведение занятий по танцам, актерскому мастерству, мэйкапу.  

3. Контактные данные организаторов конкурса
Группа ВКонтакте http://vk.com/club94081521

Новосибирская региональная общественная организация инвалидов колясочников «Центр Независимой Жизни «Финист»
Т. 89231869129
Координатор – Анна Мурашкина

Группа «+1»
Т. 89050941109
Координатор – Ольга Стволова

Ирина Рябова
Т. 89137144959

Надежда Семченко
Т. 89137033750


